

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 17.08.2022 **Meldungsnummer:** HR02-1005542672

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Värdex Suisse AG, Baar

Värdex Suisse AG (Värdex Suisse SA) (Värdex Suisse Ltd.) Schutzengelstrasse 36 6340 Baar

Värdex Suisse AG, in Baar, CHE-403.436.465, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 62 vom 30.03.2021, Publ. 1005137184). Eingetragene Personen neu oder mutierend: Grylka, Simon Manuel, von Spreitenbach, in Schönenwerd, Geschäftsführer, mit Kollektivunterschrift zu zweien.

Tagesregister-Nr. 12301 vom 12.08.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 62, Datum: 30.03.2021 Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons Zug